

遭遇强对流天气 大树被连根拔起

本报讯(文/图 全媒体记者 王永良)8月5日晚,驻马店遭遇强对流天气,造成市区交通路西段多棵行道树被刮倒(如图)。

当晚9时许,一场突如其来的强对流天气席卷驻马店,狂风大作,暴雨倾盆,市区一些行道树及公园里的景观树遭受重创,有的被连根拔起,有的被折断枝丫。

8月6日7时,记者在市区交通路与天中山大道交叉口西约200米处看到,道路两旁不少行道树被刮倒,还没来得及清理,周围放置了三角锥,警示过往车辆和行人。

据附近居民介绍,此次倒伏的树木主要是景观绿化树楸树,数量有七八棵。其中,一些树木由于根系不牢,风一吹就倒了,而另一些树木则是被狂风刮断了枝丫。

现场,一名园林绿化工作人员告诉记者,对于刮倒的树木,他们会尽可能地扶正和复原;对于折断的枝丫,他们会进行清理,如果树木还能存活,就不进行补种;如果树木已经死亡,则需要上报有关部门进行处理。



巴黎奥运会掀起乒乓球热

本报讯(全媒体记者 刘金霞 实习生 赖云强)近日,巴黎奥运会各项体育赛事正如火如荼地进行,中国运动员们在赛场上挥洒汗水、尽情展现风采,尤其是乒乓球比赛,频传捷报。一股乒乓球热潮在驻马店市区蔓延开来。

在市区一家乒乓球馆,记者看到,白色的小球在台面上来回跳跃,不同年龄段的孩子正全神贯注地进行日常训练。乒乓球教练们现场手把手教学,让孩子们在实践中了解正规握拍、站姿等,激发他们的击球潜力。

今年7岁的沫沫刚接受乒乓球训练一个多月,进步很快。他的爸爸曹先生告诉记者,他和儿子都是乒乓球迷,奥运会开幕以来每天晚上都守在电视机旁观看比赛,奥运健儿的拼搏精神对孩子影响很大。“让孩子打球,

一方面是为了通过体育运动促进身心健康,享受体育带来的快乐;另一方面,也是希望孩子能在体育比赛中锻炼心态,变得更加坚强。”曹先生说。据了解,像沫沫这种情况的学员不在少数。

乒乓球作为“国球”拥有广泛的群众基础。市区世纪广场有十几张乒乓球台,每天清晨和傍晚都热闹非凡,乒乓球台非常抢手,锻炼的人挥汗如雨,在旁边观战的人也会因为兴奋和高温热汗直流,现场气氛十分高涨。“打乒乓球的人很多,藏龙卧虎,高手辈出。从几岁的娃娃到八十多岁的老人,都在享受这项运动。”爱打乒乓球的曹先生说,市区打乒乓球的氛围原本就浓厚,在奥运热度的加持之下,市民的运动热情更加高涨。

巧手剪纸迎七夕



8月6日上午,驿城区朱古洞乡新时代文明实践文明所组织了一场读书和剪纸相结合的主题活动,让大家在活动中,体验传统文化的韵味。

午休时分,图书阅览室里的读者们在志愿者带领下朗读并分享自己喜欢的七夕诗文。

在志愿者的指导下,剪纸活动参与者们轻轻铺开一张张红纸,平

整地放在书桌上,先用铅笔在纸上勾勒出设计的轮廓,然后拿起剪刀,沿着线条小心翼翼地剪裁。随着剪刀的开合,一幅幅作品逐渐成形,大家脸上露出了满足的笑容。

此次活动让青年人在传统文化的熏陶下,感受七夕的浪漫。

(全媒体记者 高琳琳 通讯员 薛亚楠)

大学生进乡村传播中医药知识

本报讯(通讯员 孙爽)日前,来自北京中医药大学“蔡地药香”社会实践团队在新蔡县宋岗乡曾营村开展了一场别开生面的中医药文化宣传活动。

活动现场,团队成员通过设置展板、发放宣传资料、举办知识讲座等多

种形式,向村民介绍了中医药的基本概念、常见中药材的功效以及日常养生的实用技巧。大学生们精心准备的中医药知识问答环节吸引了众多村民踊跃参与,现场气氛热烈。

活动中,大学生们还为村民提供了免费的健康咨询服务,帮助大家了解如何通过中医药来调理身体、预防疾病。村民纷纷表示,此次活动不仅让他们对中医药有了深入了解,也提升了他们的健康意识。

“希望通过这样的活动,让更多人认识到中医药的魅力。”团队负责人表示,“中医药文化是中华民族的瑰宝,我们希望把这一传统文化传承下去,并结合现代健康理念,为更多人提供帮助。”



交房再次通知

尊敬的业主:

确山县领秀城小区15号、16号、17号、20号、21号楼早已达到交付使用条件,经我公司多次通知,现仍有部分业主未接收房屋,故我公司再次通知未接收房屋的业主,自本通知之日起至8月30日来公司售楼部办理交房手续,如逾期未办理,视为已按照合同约定交付。

驻马店市好山水置业有限公司
2024年8月7日

交房再次通知

尊敬的业主:

确山县领秀城小区9号、12号楼早已达到交付使用、办证条件,经我公司多次通知,现仍有部分业主未接收房屋及办理房产证,故我公司再次通知未接收房屋及办证的业主,自本通知之日起至8月30日来公司售楼部办理交房手续及办理房产证,如逾期未办理,视为已按照合同约定交付。

驻马店市好山水置业有限公司
2024年8月7日